Milano, Japrile 2013

Oggetto:

Presentazione della proposta di candidatura a rappresentante comune degli obbligazionisti Intek Group S.p.A 2012-2017, determinazione della durata della carica e del fondo spese/compenso.

Con riferimento al punto 1 dell'Assemblea speciale degli obbligazionisti Intek Group S.p.A., indetta in unica convocazione per il giorno 30 aprile 2013, in merito alla nomina del rappresentante comune, i sottoscritti detentori di Obbligazioni Intek Group S.p.A. 2012-2017

FABRIZIO PORRO

(nato a Como il 18/04/1958 - CF PRRFRZ58D18C933R - titolare di n. 2.000 obbl -

nominali 1.000 euro)

VALENTINA BORGHI

(nata a Como il 02/02/1960 - CF BRGVNT60B42C933T - titolare di n.62.500 obbl.-

nominali 31.250 euro)

presentano la seguente candidatura

MARCO CRISPO

(nato a Genova il 26 gen 1974 - C.F.CRS MRC 74A26 D969Q)

A tal fine allegano alla presente

- Dichiarazione con la quale il candidato accetta la candidatura ed attesta, sotto la propria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità, incompatibilità e decadenza nonché l'esistenza dei requisiti prescritti dalla normativa vigente e dallo Statuto Sociale;
- Curriculum Vitae del candidato.

I sottoscritti detentori di obbligazioni propongono di stabilire la durata della carica in anni due.

In merito alla costituzione del fondo comune per le spese necessarie alla tutela dei comuni interessi (punto 2) propongono di stabilirlo in misura di Euro 25.000 comprensivi del compenso per il rappresentante comune che propongono nella misura di Euro 5.000 annui.

Fabrizio Porro

Valentina Borghi

Valentue Joyh

Milano, Daprile 2013

Oggetto:

Presentazione della proposta di candidatura a rappresentante comune degli obbligazionisti Intek Group S.p.A 2012-2017, determinazione della durata della carica e del fondo spese/compenso.

Con riferimento al punto 1 dell'Assemblea speciale degli obbligazionisti Intek Group S.p.A., indetta in unica convocazione per il giorno 30 aprile 2013, in merito alla nomina del rappresentante comune, il sottoscritto detentore di Obbligazioni Intek Group S.p.A. 2012-2017

ANDREA MOLINELLI (nato a COMO il 22 MAGGIO 1965 - CF MLN NDR 65E22C933Z - titolare di n.210.046 obbl – pari a nominali euro 105.023)

presenta la seguente candidatura

MARCO CRISPO

(nato a Genova il 26 GENNAIO 1974 - C.F. CRS MRC 74A26 D969Q)

A tal fine allega alla presente

- Dichiarazione con la quale il candidato accetta la candidatura ed attesta, sotto la propria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità, incompatibilità e decadenza nonché l'esistenza dei requisiti prescritti dalla normativa vigente e dallo Statuto Sociale;
- Curriculum Vitae del candidato.

Il sottoscritto detentore di obbligazioni propone di stabilire la durata della carica in anni due.

In merito alla costituzione del fondo comune per le spese necessarie alla tutela dei comuni interessi (punto 2) propone di stabilirlo in misura di Euro 25.000 comprensivi del compenso per il rappresentante comune che propone nella misura di Euro 5.000 annui.

Andrea Molinelli Low - La

Milano, 🎎 aprile 2013

Oggetto:

Presentazione della proposta di candidatura a rappresentante comune degli obbligazionisti Intek Group S.p.A 2012-2017, determinazione della durata della carica e del fondo spese/compenso.

Con riferimento al punto 1 dell'Assemblea speciale degli obbligazionisti Intek Group S.p.A., indetta in unica convocazione per il giorno 30 aprile 2013, in merito alla nomina del rappresentante comune, il sottoscritto detentore di Obbligazioni Intek Group S.p.A. 2012-2017

MOLINELLI MICHELA (nata a Como il 5 maggio 1966 - CF MLN MHL 66E45 C933N - titolare di n. 96.527 obbl – di nominali 48.263,50 euro)

presenta la seguente candidatura

MARCO CRISPO

(nato a Genova il Genova il 26 gennaio 1974 - C.F. CRS MRC 74A26 D969Q)

A tal fine allegano alla presente

- Dichiarazione con la quale il candidato accetta la candidatura ed attesta, sotto la propria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità, incompatibilità e decadenza nonché l'esistenza dei requisiti prescritti dalla normativa vigente e dallo Statuto Sociale;
- Curriculum Vitae del candidato.

Il sottoscritto detentore di obbligazioni propone di stabilire la durata della carica in anni due.

In merito alla costituzione del fondo comune per le spese necessarie alla tutela dei comuni interessi (punto 2) propone di stabilirlo in misura di Euro 25.000 comprensivi del compenso per il rappresentante comune che propone nella misura di Euro 5.000 annui.

MICHELA MOLINELLI
Uluhla Walnella

Milano, 21/4/2013

Oggetto:

Presentazione della proposta di candidatura a rappresentante comune degli obbligazionisti Intek Group S.p.A 2012-2017, determinazione della durata della carica e del fondo spese/compenso.

Con riferimento al punto 1 dell'Assemblea speciale degli obbligazionisti Intek Group S.p.A., indetta in ùnica convocazione per il giorno 30 aprile 2013, in merito alla nomina del rappresentante comune, il sottoscritto detentore di Obbligazioni Intek Group S.p.A. 2012-2017

SANTE LEVONI

(nato a Castelnuovo Rangone MO il 1 novembre 1941 - CF LVN SNT 41S01 F257A - titolare di n. 400.000 obbligazioni – di nominali euro 200.000)

presenta la seguente candidatura

MARCO CRISPO

(nato a Genova il 26 GENNAIO 1974 - C.F. CRS MRC 74A26 D969Q)

A tal fine allega alla presente

- Dichiarazione con la quale il candidato accetta la candidatura ed attesta, sotto la propria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità, incompatibilità e decadenza nonché l'esistenza dei requisiti prescritti dalla normativa vigente e dallo Statuto Sociale;
- Curriculum Vitae del candidato.

Il sottoscritto detentore di obbligazioni propone di stabilire la durata della carica in anni due.

In merito alla costituzione del fondo comune per le spese necessarie alla tutela dei comuni interessi (punto 2) propone di stabilirlo in misura di Euro 25.000 comprensivi del compenso per il rappresentante comune che propone nella misura di Euro 5.000 annui.

SANTE LĘYONĮ.

Spett.le
INTEK Group S.p.A.
Foro Bonaparte, 44
20121 Milano (MI)

Oggetto:

accettazione candidatura alla carica di rappresentante comune degli obbligazionisti Intek

Group S.p.A. 2012-2017

Il sottoscritto Marco Crispo, nato a Genova il 26 gennaio 1974, con riferimento all'Assemblea Speciale degli obbligazionisti Intek Group S.p.A., convocata per il giorno 30 aprile 2013, in merito all'elezione del rappresentante comune

DICHIARA

di accettare la candidatura e allo scopo

DICHIARA E ATTESTA

sotto la propria responsabilità, consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. 445/2000 in caso di dichiarazioni mendaci,

- che non sussistono, a proprio carico, cause di ineleggibilità, di decadenza e di incompatibilità previste dalle leggi e dalla normativa vigente e dallo Statuto Sociale ed in particolare di non trovarsi in alcuna delle condizioni indicate negli Artt. 2399 e 2417 del Codice Civile;
- che sussistono, a proprio carico, i requisiti di onorabilità e professionalità prescritti dalla normativa vigente e dalla Statuto Sociale di Intek Group S.p.A. per l'assunzione della carica rappresentante comune degli obbligazionisti.

Genova, 16 aprile 2013

Marco Crispo

CURRICULUM VITAE

DATI ANAGRAFICI

Cognome e nome:

Crispo Marco

Luogo di nascita:

Genova

Data di nascita:

26 gennaio 1974

Residenza: Stato civile: Passo S. Caterina Fieschi Adorno 4 A - 16121 Genova

Coniugato

FORMAZIONE E STUDI

2001

Laurea in Giurisprudenza

conseguita presso la facoltà di Giurisprudenza dell'Università

degli Studi di Genova

1994

Diploma di maturità scientifica

Conseguita presso Istituto Champagnat di Genova

ESPERIENZE PROFESSIONALI

Da 2011 ad oggi

Consulente della società Enerpi Srl con sede in Reggio Emilia che realizza tramite il suo know how, impianti

di digestione anaerobica per la trasformazione di sostanze vegetali, biomasse vegetali, reflui zootecnici e

rifiuti organici in energia elettrica e termica.

Da 2012 ad oggi

Amministratore Maia Sas società immobiliare con sede

in Genova

Da 2006 a 2009

Amministratore unico Mastra Srl società immobiliare

con sede in Genova

Da 2001 a 2006

Studio Legale Afferni Crispo & C. con sede in Genova

111. Lu